

全面管控 严打整治 服务群众

滨州启动夏季社会治安集中整治行动

滨州6月23日讯 6月21日晚,滨州市公安局举行夏季社会治安集中整治行动出警仪式,动员全警全员上阵,做好打击犯罪、清剿隐患、维护稳定各项工作。

滨州市副市长、市公安局局长赵永生,省公安厅建党100周年安保维稳督导组第八组组长张国,武警滨州支队支队长潘广平,市公安局党委副书记、政委周海林,市公安局党委副书记、副局长袁海泉,省公安厅支援基层安保

维稳滨州工作队队长、财务稽核处副处长刘军,市公安局领导王强、郑保社、刘如联、郝士义、张进宝、张海滨、曹东焰参加活动。

出警仪式上,由市局机关、特巡警支队、交警支队、武警支队等组成的十一个方队警容严整。

周海林在出警仪式上指出,全市公安机关和全体公安民警、辅警要迅速投入到夏季社会治安集中整治行动中。

要在“全面管控”上下功夫见

实效。坚持条块结合,以块为主,开展区域更加广泛、要素更加全面的社会治安集中整治,坚决做到危险不消除不放过,隐患不整改不放过,要素不控稳不放过,确保横到边,纵到底,无漏洞、无死角、无盲区。

要在“严打整治”上下功夫见实效。坚持打防结合,全面强化打防管控措施。紧紧围绕人民群众反映强烈的突出治安问题,出重拳、下重手、用重典,保持依法

严打的高压态势。切实加强重点地区、重点部位、重点场所的安全整治措施,公安武警联勤联动、联防联控,切实提高见警率、管事率,增强震慑力、威慑力。

要在“服务群众”上下功夫见实效。统筹政法队伍教育整顿、党史学习教育和安保维稳各项工作,深入推进“我为群众办实事”实践活动,深化公安“放管服”改革,坚持严格规范公正文明执法,侦办好每一件案件、整治好每一

项突出治安问题、服务好每一件群众诉求事项。

“出发!”随着一声令下,车灯警灯闪烁,依次驶离现场奔赴一线。滨州公安民警、辅警投入到街面巡逻防控中,全面推进社会治安集中整治行动。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张锦程 周贝贝

“扫黄打非”宣传进校园

滨州6月23日讯 根据滨州市“扫黄打非”工作部署,结合“扫黄打非·护苗2021”专项行动以及“扫黄打非”进基层工作,6月22日,滨州市文化和旅游局、滨州市文化市场综合执法大队走进惠民县姜楼镇中学,开展了“护苗·绿书签”主题宣传活动。

本次活动,以“护助少年儿童健康成长,拒绝有害出版物及信

息”为主题,教育引导中小学生学习、读好书、读正版书。此外,还发放了“扫黄打非·护苗2021”专项行动海报、绿书签等相关宣传品。学生们在活动宣传条幅及签字墙上签字。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 孙文洁

学生们在活动宣传条幅上签字。

息”为主题,教育引导中小学生学习、读好书、读正版书。此外,还发放了“扫黄打非·护苗2021”专项行动海报、绿书签等相关宣传品。学生们在活动宣传条幅及签字墙上签字。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 孙文洁

学生们在活动宣传条幅上签字。



滨城区综合行政执法大队 彭李中队 “扫街行动” 改善市容环境

滨州6月23日讯 近日,滨城区综合行政执法大队彭李中队出动执法人员42名、执法车5台、劳务人员20余人、宣传车辆2台、垃圾清运车2台,开展联合整治暨“扫街行动”。

白天的整治行动中,执法人员首先对非机动车辆乱停放、“僵尸车”停放、店外杂乱、店外经营、窗贴门贴等进行逐一整治,同时向沿街门店宣讲“三包”责任,要求保持门前环境整洁有序;劳务人员紧跟其后清扫卫生,做到横到边、纵到底,彻底清扫不留死角,力求整治一条,提升一条,清扫一条,整洁一条。夜间整治工作着重对文化街周边、中海天地桥、锦绣城一期等重点难点区域的占道经营、店外经营现象进行整治,对占道经营人员进行劝导,对不听劝导的商贩依法查处。

整治后的街区焕然一新,市容环境大大改善,整治工作得到了市民的认可。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张国敏

为一线交警送清凉

6月22日上午,滨州市关工委“五老”团一行20余人,来到黄四渤七路口看望慰问一线执勤交警。

“五老”团成员给交警送上了矿泉水等夏季消暑物品,向在高温酷暑天气下坚守交通安全管理第一线的执勤交警表示慰问。“五老”团成员表示,下一步要结合正在开展的“一盔一带”等重点工作,大力提升摩托车、电动自行车驾乘人员的安全防护意识。

在90多岁的赵庆寿老人组织和带动下,“五老”团常年开展和参加各类交通安全公益宣传活动。他们用自己的行动感染和带动了无数滨州市民共同参与文明出行、安全出行。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 盖嵘



滨州市人民医院新“一体化”头晕与眩晕门诊启用 3个月内耳石症患者免收复位费

头晕与眩晕是一种多发病、常见病,患病率高,病因纷繁复杂。为了帮更多的患者解除病痛,滨州市人民医院对头晕与眩晕门诊进行了升级改造,于6月22日举行了新“一体化”头晕与眩晕门诊启用仪式。即日起,医院开展为期3个月的耳石症患者免收耳石手法复位费活动。

滨州市人民医院头晕与眩晕门诊自2019年启用以来,已经为众多头晕与眩晕疾病患者解除了痛苦,获得了广大患者的认可和广泛好评。

滨州市人民医院党委副书记、院长夏家林表示,2021年初,医院就确立了做强头晕与眩晕门诊的工作计划,并作为2021年

的重点发展项目之一,通过改造门诊、引进设备、增加人员等方式,建成了新“一体化”头晕与眩晕门诊。希望医护人员争创区域内一流的头晕与眩晕诊疗中心及特色精品专科,让更多患者受益。

启用仪式结束后,医院领导到新启用的头晕与眩晕门诊详细

了解了门诊空间布局、仪器设备、人员构成等情况,并进行现场指导。新“一体化”头晕与眩晕门诊将诊室与前庭功能检查“一体化”,诊治检查更加专业。耳石症诊断与手法复位“一站式”,免去患者奔波之苦。

彭翠翠 郭庆花 赵岩

城管专项整治 校园周边摊点

滨州6月23日讯 为优化校园周边环境,连日来,滨城区综合行政执法大队市西中队组织执法人员在辖区学校周边等地对占道经营摊点进行专项整治。

在整治过程中,针对商贩在马路上摆摊设点的行为,执法人员耐心讲解并积极劝导,使商贩们认识到其行为存在的安全隐患并主动转移至指定的区域。对拒不配合的商贩,执法人员依法采取强制措施,确保专项整治行动的有效开展。

此次整治行动,共清理流动摊点30余个,清理店外经营25家。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

滨医附院牵头成立 37家医院参与 黄河三角洲儿童神经与脑电专科联盟成立

滨州6月23日讯 为更好地落实国家医改政策和分级诊疗制度,提升黄河三角洲区域儿童神经疾病诊治与脑电图判读的诊疗服务能力和服务质量,近日,滨州医学院附属医院组织召开黄河三角洲儿童神经与脑电专科联盟成立大会。

黄河三角洲儿童神经与脑电

专科联盟发起人朱淑霞教授介绍了成立联盟的必要性,并承诺将以此为平台广泛开展学术交流与技术共享,推动黄三角洲地区的儿童神经与脑电的共同发展。本次大会宣读了黄河三角洲儿童神经与脑电专科联盟章程,并为参加大会的各联盟单位授牌。随后,来自各大医院的专家教授、知名学者作专题讲座。

黄河三角洲儿童神经与脑电专科联盟由滨医附院牵头成立,共有胜利油田中心医院、滨州市人民医院、滨州市中心医院、东营市东营区人民医院、济南市济阳区人民医院等37家医院参与。

本联盟本着本着“立足自建、优势互补、平台共用、共享共赢”

的原则,采取“团队帮扶”“定向培养”模式强化专科联盟建设。根据联盟单位的需要和各自的特长,积极推广适宜技术,并协助联盟单位进行宣传,力求实现黄河三角洲地区儿童神经与脑电的同质化发展,让更多患者受益。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 朱淑霞

的原则,采取“团队帮扶”“定向培养”模式强化专科联盟建设。根据联盟单位的需要和各自的特长,积极推广适宜技术,并协助联盟单位进行宣传,力求实现黄河三角洲地区儿童神经与脑电的同质化发展,让更多患者受益。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 朱淑霞